

Развивающиеся страны, зависящие от экспорта сырьевых товаров, должны диверсифицировать свою экономику, иначе им будет сложно решить проблемы, связанные с изменением климата. Об этом говорится в новом докладе Конференции ООН по торговле и развитию (ЮНКТАД). «Изменение климата представляет серьезную угрозу для зависимых от сырьевых товаров развивающихся стран, и в некоторых случаях оно может привести к коллапсу экономики – если не будут приняты необходимые меры», – заявил Генеральный секретарь ЮНКТАД Мукиса Китуйи. Страны-экспортеры нефти и газа столкнутся с рядом проблем. Экстремальные погодные условия и природные катастрофы разрушают инфраструктуру, необходимую для добычи полезных ископаемых, а повышение уровня моря может создать серьезные трудности для функционирования портов, куда прибывают нефтяные танкеры и другие грузовые суда. В докладе упоминается ряд постсоветских стран, экономика которых в значительной степени зависит от экспорта топлива. Так, в 2017 году в Азербайджане доля топлива в общей стоимости экспорта товаров составляла 90 процентов, в Казахстане – 63 процента, в России – 59 процентов, в Туркменистане – 57 процентов.

Подробнее:

<http://www.unic.ru/event/2019-09-12/v-mire/yunktad-na-fone-izmeneniya-klimata-syrevye-strany-dolzhny-diversifitsirovat->